

## ● 资讯·前瞻

# 埃里克森加盟国米

国际米兰官方宣布，签下此前在热刺效力的丹麦攻击型中场埃里克森。双方签约至2024年6月30日，他将身穿24号球衣。埃里克森的转会费为2000万欧元，国米还将承担向埃里克森的老东家阿贾克斯支付100万欧元的培养金。

那不勒斯宣布，波利塔诺从国米正式加盟那不勒斯。波利塔诺将租借效力那不勒斯18个月，租借费为250万欧元。明夏那不勒斯将强制买断波利塔诺，买断金额为1900万欧元，此外还有200万欧元的浮动空间。在那不勒斯，波利塔诺将身穿21号球衣。

托特纳姆热刺宣布，球队正

式签下荷兰边锋贝尔温，双方签约至2025年。出生于1997年的贝尔温，场上司职左边锋，出道于荷甲豪门埃因霍温。本赛季代表埃因霍温各项赛事29次出场，打进6球，贡献13次助攻。国家队方面，贝尔温已经为荷兰国家队出场9次，暂时未能收获进球。在加盟热刺后，贝尔温将身披埃里克森留下的23号球衣。

南安普顿官方宣布，热刺边后卫彼得斯以租借方式加盟，租期至本赛季结束。22岁的彼得斯能够胜任两侧边后卫的位置，这也为边后卫紧缺的南安普顿提供了更多的选择。

AC米兰官方宣布苏索租借加盟塞维利亚。合约中有选择性

买断条款，满足一定条件将触发强制买断条款。塞维利亚官方消息，球队与苏索签约一年半，他将身披14号球衣。苏索现年26岁，司职右边锋，曾效力于利物浦、热那亚等球队。本赛季他为米兰出场17次，打入1球，送出2次助攻。

里斯本竞技俱乐部宣布，队长费尔南德斯转会曼联，转会费为5500万欧元，外加2500万欧元浮动条款，同时还保有其后续转会中10%的收益权。费尔南德斯与曼联签约至2025年，年薪在400万至450万欧元之间。

布雷西亚俱乐部宣布，球队从卡塔尔阿尔阿拉比签下了冰岛中场比亚尔纳松，双方签约一年

半。比亚尔纳松现年31岁，曾在挪威、比利时、意大利、瑞士、英格兰和卡塔尔联赛踢球，效力过标准列日、桑普多利亚、巴塞尔、阿斯顿维拉等知名球队。

西班牙人官方宣布，球队签下28岁中卫莱卡夫雷拉，双方签约至2024年6月30日。西班牙人向卡夫雷拉原俱乐部赫塔费支付了900万欧元的违约金。卡夫雷拉身高1.90米，1991年6月17日出生于乌拉圭，职业生涯先后效力过捍卫者竞技、马德里竞技、韦尔瓦、努曼西亚、大力神、萨拉戈萨、克罗托内和赫塔费等球队。

英甲布莱克浦宣布从狼队租借了爱尔兰中场小将罗南，租期到本赛季末。这位爱尔兰U21国

脚刚刚从斯洛伐克联赛返回狼队他已经代表狼队一线队出场过13次，在斯洛伐克也有33次一线队出场记录。

德乙汉诺威96宣布，球队以租借形式从西甲阿拉维斯队签下了瑞典前锋圭德蒂，租期半年，球队可以选择租期结束后将其买断。27岁的圭德蒂曾是曼城梯队的一员，先后租借效力于伯恩利、费耶诺德、凯尔特人等队。

巴甲球队弗拉门戈宣布，巴西前锋巴尔博萨加盟球队，双方签约至2024年。今年23岁的加布里埃尔在2016年转会国际米兰，但在蓝黑军团这名巴西人未能站稳脚跟，此后便开始了租借生涯。  
(火雷)

## 英超诸强巡礼

# 红军要争冠 曼城保亚军

利物浦是联赛领头羊，球队历史上还没有获得过英超冠军，而本赛季机会很大，只不过因为疫情的原因，夺冠脚步暂时放缓。

本赛季红军早早锁定半程冠军，而且领先暂居亚军的曼城二十多分，很有可能历史上首次染指英超联赛冠军。不过球队面对的困难也不少，当然我们不会去说疫情这个较为未知的因素，这里更多还是结合利物浦在本赛季的发挥，充分展望一下球队在后面比赛的表现。

不同于上赛季，本赛季利物浦或许是因为在联赛消耗太多，其他战线都没有更进一步。由于要出战世俱杯，所以俱乐部不得已派出青年队出战英联杯，结果被阿斯顿维拉淘汰。足总杯则是被切尔西淘汰，欧冠淘汰赛在加时赛崩盘，被马德里竞技挡在八强门外。多条战线相继出局，所以对于红军来说，打好联赛就成为唯一的目标。

其实就现在疫情而言，暂时的休战对于利物浦并不是什么坏事，因为前面我们已经说过，足总杯和欧冠相继出局，联赛被沃特福德打入三球，这些都说明球队已经到了一个极限。而这种情况，在赛季之初已经有人提前指出，由于利物浦阵容比较单薄，所以各条战线不可能齐头并进，尤其是联赛前期连胜乃至不败记录不断加码，使得球队自身压力很大，所以出现连续输球的情况并不意外。

疫情肯定不是好事，不过利物浦却得到

暂时休整的机会，球员心理调整很重要，这样后面联赛开战才能尽早锁定冠军。

曼城是上赛季三冠王，本赛季本来希望可以完成卫冕，不过利物浦从赛季伊始便一骑绝尘，想要像上赛季那样完成逆袭有难度。

其实本赛季曼城发挥尚可，并非一无是处，只不过利物浦状态太好，这就使得曼城比赛的压力陡然增大。更为关键的一点是，莱切斯特在本赛季异军突起，所以蓝月亮一度被蓝狐挤掉亚军的位置，这无疑让球队十分尴尬。虽然主教练瓜迪奥拉早就承认本赛季联赛卫冕无望，但是并不代表球队可以轻易让出第二的位置，这从球队后面的发挥可以看出，保住亚军的位置，这样也就杜绝后面球队追上的可能。此外，蓝月亮已经在英联杯决赛击败阿斯顿维拉，算是先用一个冠军保底。

这里面还要说一点，那就是曼城还要被欧足联禁赛，无缘下赛季欧战的话，球队对于后面比赛的态度可能略有变化，这里指的变化并不是消极比赛，毕竟俱乐部还在尽可能争取避免被禁赛，所以真正的变化是人员调整。此前多次夺冠的一些主力球员年纪有所增大，或许真的是他们离开的时候了，比如阿圭罗和费尔南迪尼奥，就像上赛季的孔帕尼一样。

当然，不管蓝月亮如何变化，本赛季联赛亚军的位置不会轻易放出，我们对于球队后面的比赛还是应该保有信心。

(吴铭)

## 德甲诸强巡礼

# 拜仁压力大 多特有想法

拜仁慕尼黑是上赛季联赛冠军，近几个赛季一直统治着德甲，上赛季多特蒙德本来可以终结记录，结果却被拜仁慕尼黑在最后时刻逆袭完成卫冕。

本赛季拜仁慕尼黑似乎没有上赛季那么好的运气，尤其是留任主教练科瓦奇，现在看来就是一个败笔，当球队客场惨败于法兰克福时，才真正让科瓦奇下课。而继任者弗里克很好的扮演着救火队员的角色，只不过何时转正有待观察，而拜仁慕尼黑俱乐部高层已经透露，只要弗里克率队在欧冠取得好成绩，那么便很有可能转正，此前欧冠淘汰赛客场3比0击败切尔西，证明德甲老大晋级下一轮的可能性很大。

当然，不同于上赛季多特蒙德先是领跑，此后是拜仁慕尼黑追分夺冠，本赛季拜仁慕尼黑虽然又显现出后劲十足的特质，但是竞争对手却从上赛季的多特蒙德，又新加上莱比锡红牛。之所以联赛局势不太明朗，一定程度上和德甲各队很重视欧战有关系，所以等到欧战后面尘埃落定之后，拜仁慕尼黑所面临的的争冠压力要远大于现在。

熟悉拜仁慕尼黑的朋友都知道，南大王发挥虽然稳定，不过联赛也有

出现闪失的时候，一般都会出现在欧冠淘汰赛前后，这个时间点我们要引起注意。

多特蒙德上赛季可谓功亏一篑，本来一路高歌猛进，结果却是为他人做嫁衣，最终成全的是拜仁慕尼黑。

本赛季球队或许是深刻吸取上赛季的教训，所以从赛季开始便显得没有那么激进，似乎是在采取跟跑的策略，其间也有出现起伏的时候，而这个低迷的时期有一个很重要的原因，那就是队长罗伊斯因伤停赛。其实罗伊斯的能力尽人皆知，只要他能够保证足够的出场时间，相信球队还是可以跟拜仁慕尼黑掰掰手腕。

此外，多特蒙德已经从欧冠出局，虽然略有遗憾，但是却可以让球队安心打好联赛，更何况争冠对手拜仁慕尼黑停留在欧冠的时间比自己更长，所以后面肯定有机会。

另外一个看好多特蒙德的重要原因就是他们冬歇期引进的挪威中锋哈兰德，堪称本赛季冬季引援最成功的案例，所以球队才敢放走重要球员。

后面的大黄蜂没有欧冠和德国杯分心，球队就是要一心在联赛争冠，因此多特蒙德后面的联赛还是很值得期待。  
(时雨)

广告



足球世界  
SOCCER WORLD  
世界足球联赛  
竞彩投注手册  
火热征订中!

# 2019/2020赛季 顶级联赛 竞彩投注手册

入门 模式 工具 实战 大数据

邮局汇款  
地址：北京市东城区体育馆路8号中国体育报业总社  
《足球世界》(竞猜专版)编辑部  
邮编：100061  
收款人：张梅  
手机：17710239897

银行汇款  
收款单位：北京亮世风采文化传媒有限公司  
开户银行：中信银行北京三元桥支行  
帐号：711351019570006493  
(汇款时请注明《足球世界》收)



广告  
扫一扫关注官方服务号  
轻松订阅杂志